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 Ata nº 018/14 

 

         Aos vinte e oito dias do mês de julho de 2014, às 

18h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de 

Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão.  

Também foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Em seguida 

foi feita a leitura da Ata nº 017/14, posta em discussão ninguém se manifestou. Posta a ata em 

votação foi aprovada por unanimidade. De imediato o Senhor Presidente pediu para o 1º 

secretário fazer a leitura do Ofício PM nº 129/14, de 28 de julho de 2014 do Executivo 

Municipal que encaminhava: A retirada de apreciação e votação do Projeto de Lei Municipal 

nº 039/14. Como não havia Projetos de Lei Municipal o Sr. Presidente passou para a 

Indicação. Indicação nº 008/14 de 28 de julho de 2014, o Vereador abaixo, subscrito, Sr. 

Mauri Balbinot, requer, que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que 

este providencie as Pontes Suspensa para passagem de pedestre na propriedade de Marli 

Machado e Lucídio Voloski. Posto em discussão usou da palavra o Sr. Vereador Mauri 

Balbinot, que após cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, falou que foi um 

pedido da Srª. Marli Machado, para refazer a ponte suspensa, pois a mesma foi destruída pelas 

enchentes e os moradores estão sem passagem, conta Mauri que a Srª. Marli teve que ficar 

dois dias sem levar a Capelinha, devido à ponte estar destruída, espera que a mesma seja 

refeita o quanto antes. Pediu que votem favorável a Indicação. Agradeceu. Ainda em 

discussão e como ninguém mais quis se manifestar a Indicação foi colocado em votação e foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais: pediu 

e usou da palavra o Sr. Vereador Ademir que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e as pessoas presentes. Disse que aproveitava para agradecer o Sr. Ivo pela 

oportunidade para participar dos trabalhos da casa, fica grato por estar participando da 

aprovação de Projetos e indicação para o Município, deixa claro que o Município só tem a 

crescer e só vai bem se trabalharem honestamente, agradeceu a presença das pessoas, o 

Secretario e o Consultor Jurídico. Agradeceu pelo uso da palavra. Pediu e fez uso da palavra o 

Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes. 

Falou sobre o Programa de rádio, que o povo comenta nas comunidades, ficou triste, pois o 
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Sr. Prefeito comentou que perderam os recursos para a ponte do Vau Grande, porem existia 

um Projeto de R$ 2.000.000.000,00 ( dois milhões de reais), aprovados, disse que o Prefeito 

comentava que em agosto iria sair um processo de Licitação, diz também que foi 

encaminhado um novo Projeto, mas Sr. Mauri não sabe se vão conseguir novamente esses 

recursos, deixa claro que o Sr. Prefeito não fez a ponte pois não tinha recursos para dar conta 

partida, visto que foi gasto muito dinheiro na terra planejem do terreno, fica triste pelos 

moradores da margem direita do rio, acha que os demais Vereadores também, principalmente 

o Sr. Vereador Tiago por que liderou a comunidade. Fala ao Sr. Vereador Tiago que é 

complicado explicar para as pessoas da margem direita o motivo de não conseguirem mais 

fazer a ponte, mas acredita que o Vereador Tiago não consegue mentir e não tem o que dizer a 

respeito do Projeto. Aproveita a oportunidade para falar sobre a silagem, que não vê 

mudanças, há tempo atrás diziam que tinham só uma máquina velha, porém continua a 

mesma, entende que tem que retirar alguns recursos e investir menos na área do terreno, o 

Prefeito só se preocupa em fazer a casa pro Irmão e deixa os agricultores desamparados aí à 

culpa é toda para o Secretario, funcionários com máquinas velhas arriscando as próprias 

vidas. Fala para a Srª. Vereadora Leandra ou o Sr. Vereador Tiago líder do Governo sobre os 

contratos da empresa Dassoler e Planater, o mesmo gostaria de saber quais os agricultores que 

vão receber essas horas máquinas de um trator esteira e uma poklam, somando as duas 

empresas da para ser feito mais de 1.200 horas máquina, se forem pagos os contratos, no 

mínimo que sejam realizadas essas horas. Agradeceu pelo uso da palavra. Com a palavra o Sr. 

Vereador Tiago, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes. 

Deixa claro ao Sr. Vereador Mauri sobre as explicações que foram pedidas que sempre foi 

informado ao Executivo, mas fica aguardando explicações, pois na maioria das vezes não 

repassam, assim que for informado passará aos Srs. Vereadores os devidos esclarecimentos, 

pediu para o Sr. Vereador Mauri ir junto ao Executivo para pedir uma explicação quanto ao 

seu pedido. A respeito da informação que foi publicado no jornal, o mesmo gostaria de saber 

o que houve que ninguém mais veio dar esclarecimentos ou foi enviado um documento para o 

Executivo não comparecer. Agradeceu por usar da palavra. Solicitou e fez uso da palavra o 

Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes. 
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Pediu para o Sr. Prefeito dar explicação de como vai ser devolvido as parcelas do asfalto, 

salientou que o Sr. Prefeito falou na rádio que o dinheiro seria devolvido e até o momento não 

se prontificou a falar a maneira que vai ser feita esta devolução. Outro comentário que fez foi 

sobre as agroindústrias, que as pessoas estão escolhendo os lugares onde comprar, pediu que 

fosse criado o programa PAA Programa de Aquisição de Alimentos, para todos serem 

beneficiados principalmente as pessoas que residem em nosso Município. Comentou também 

sobre muitas reclamações na Secretária da Saúde, Secretária de obras e Secretária de 

Agricultura, em todas as demais, como Vereador tem vergonha do que esta acontecendo no 

Município, sobre o concurso pede que o Prefeito nomeie as pessoas aprovadas, pois esta 

faltando funcionários em todos os setores. Sobre os exames na Secretária da Saúde as pessoas 

estão reclamando, pois não estão pagando, a respeito dos remédios um mês fazem licitação ai 

tem remédios para três meses e uns meses ficam sem, diz estarem ajudando muito pouco, 

sobre a indicação do Sr. Vereador Mauri, fala que já veio verbas para ajudar o que foi atingido 

pela enchente, sobre a ponte do Vau Grande foi uma farsa dos deputados é uma mentira, diz 

que Deputado nenhum se elege com o seu voto, quanto a encilhadeira diz ao Sr. Vereador 

Mauri que o mesmo tem 100% de razão, pois agricultura é prioridade em nosso Município, 

disse que deveriam ter vendido a encilhadeira velha e comprado uma nova com o valor da 

contra partida da ponte ai resolveria um problema. Agradeceu o uso da palavra. Como não 

havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada 

dia 04 de agosto do corrente ano as 18:30 mim, com a concordância de todos os Srs. 

Vereadores em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

Sala das Sessões em 04 de agosto de 2014. 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


